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STADION
TEHNIČNE KULTURE

Iniciativa iz Most je stara že leta. Opuščeni predlogi.
Med sedanjimi je najzanimivejši Zeleni gaj v KS
Zalog. Posebna komisija naj pripravi končni pred-

log in program

Pisali smo že, da je prizadevno AMD Moste pred časom
sprožilo iniciativo za gradnjo stadiona tehnične kulture. Pred
časom moramo razumeti na leta. Družbeni dom ob Jana Husa
ulici na Kodeljevem še ni bil zgrajen, ko se je vodstvo AMD
Moste že zavedalo pohoda motorizacije — tudi z nevšečnimi
atributi vied. Ni naš namen iskati vzroke za zamujanje ali opuš-
čanje lokacijskih možnosti v Sneberjah, na Fužinah, v Zado-
brovi, na Vevčah... Z leti so rasle in se širile potrebe in zahteve,
a tudi ožili so se lokacijski izhodi. Zsdnji predlog Zeleni gaj ob
sotočju Save in Ljubljanice v KS Zalog je še vedno blizu za vso
Ljubljano pa spet toliko zunaj nje in predvsem dovolj veOk (od
38 do 52 ha), da je postal zanimiv za več interesentov.

AMD Moste je doslej za to lokacijo že dobilo soglasje vseh pristoj-
nih dejavnikov v občini in zbralo zadostna soglasja za izdajo odločbe o
lokacijski informaciji (LUZ), na osnovi katere bo začelo zbirati tudi
soglasja za izdajo Iokacijske dokumentacije. V tem času pa se je poja-
vila tudi iniciativa v SML. Na sestankih več zainteresiranih partnerjev
soseveda obravnavali tudi druge lokacije (Topole Menteš, Barje.Ska-
ručna), potrdili opustitev lokacije pri Mcngšu in sklenili dati prednost
Zelenemu gaju. Posebna komisija naj pripravi predlog finančnega na-
črta za prvo fazo gradnje, ki naj z najširših aspektov predvidi predvsem
potrebe avto šole, omogočene pa naj bodo kasnejše etapne dograditve
za vsa druga podrocja tehniene kulture v Ljubljani. Posebno skrb naj
posveti komisija tudi cestni povezavi projekta z Zalogom in Zadobro-
vo. »

AMD Moste se seveda vključuje v ta širše zasnovana prizadevanja
Ljubljane ter prevzema tudi nadaljnje naloge in obveznosti, da na
vzhodnem robu mesta zraste stadion, ki naj najprej razbremeni ljub-
Ijanske ceste, nato pa postopoma omogoči druge vzgojno-učne,
športne in rekreacijske površine ter spremljajoče objekte za potrebe
tehnične kulture. Ne nazadnje naj bi na tem stadionu dobila primerne
prostore tudi izpitna komisija za voznike motornih vozil.

Pri tem gre tudi za delno spremembo ljubljanskega urbanističnega
plana. Spremembe so možne vsake štiri leta in ker je prav letošnje leto
četrto leto, se pojavlja torej tudi čas kot dejavnik, ki naj omogoči zače-
tek del v prihodnjem letu. Ce bodo to pravočasno uvidele tudi občinske
in mestna skupščina skozi svoje proračune, bo gradbeni odbor, ki naj
zaživi na osnovi predloga o etapni gradnji stadiona, lahko vse pripravil
za pp<vočasni začetek del.

Cas hiti. Lokacija v Zelenem gaju čaka. Področje tehnične kulture
tudi. Potrebe mesta so tu. Zahteve tudi. Zavihajmo rokave in poskrbi-
mo, da bomo tudi za tehnično kulturo čimprej lahko rekli: Vredno je
bilo truda. Rešili smo tudi ta problem.
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